

ERRATA: Roskam's Airplane War Stories

Copyright © 2002 by Dr. Jan Roskam
Year of Print, 2002
(Errata Revised May 8, 2018)

Please check the website www.darcorp.com for updated errata

<i>page 29, Figure 25</i>	'F6-U' should be 'F4-U'
<i>page 136, Footnote</i>	'6.3' should be '6.2'
<i>page 167, Line 15</i>	'zero sweep wing' should be 'low sweep wing'
<i>page 169, Line 23</i>	'Petruska' should be 'Petrushka'
<i>page 197, Line 8</i>	'PD-108' should be 'PD-880'
<i>page 213, Figure 190</i>	'PD-108' should be 'PD-880'
<i>page 249, Line 6</i>	'59 years' should be '69 years'